

# 卧龙八只大熊猫 坐波音飞机进京

## 还陪送嫩竹叶、竹笋、苹果等食物



大熊猫准备登机

据《广州日报》报道 昨天 14:20,历经地震劫难的 8 只国宝大熊猫搭乘“国宝运输号”波音 747 货机从成都双流机场起飞,经过 2 个多小时的飞行后,飞机于 16:23 平稳降落在北京首都国际机场,来自成都、北京的数千名群众和志愿者,见证了它们不同寻常的“进京之旅”。目前,8 只大熊猫已入住北京国家动物园熊猫新馆,接受饲养专家的精心照料,进行康复治疗,为即将到来的北京奥运会加油助威。

### 大熊猫乘包机到北京

5·12 汶川大地震造成灾区无数骨肉同胞失去家园和生命,国宝大熊猫的栖息地卧龙自然保护区也遭到严重破坏,大熊猫的圈舍损毁,精神受到极大惊吓。5 月 18 日,这 8 只幼年大熊猫成为首批被从卧龙震区疏散出来的大熊猫。据悉,它们也是今年 3 月底广大网民选定的“进京奥运熊猫”。随后,这些熊猫宝宝被紧急运送到成都大熊猫繁育基地,并接受了专业工作人员近一周的适应性饲养。

昨天 14:20,8 只将为奥运助威加油的国宝大熊猫乘坐“包机”飞往北京。16:23,

国宝运输包机安全抵达北京首都国际机场。随即,这 8 只历经地震劫难的大熊猫宝宝被送到北京国家动物园为它们新建的熊猫新馆,开始接受饲养专家的精心照料。动物园相关负责人表示,这段时间将主要对它们进行康复治疗,以便为即将开幕的北京奥运会加油助威。

据了解,用一架飞机一次运送 8 只大熊猫,在中外民航界史无前例。为保证运输过程的万无一失,此次承运大熊猫的南航方面派出了最精良的双机长机组,还调用了当今世界上最大最先进的波音 747-400F 全货机,据悉,这架飞机在飞行速度、安全性能等方面拥有突出技术优势,号称货运“巨无霸”。

### 充分消毒以防感染

由于大熊猫抵抗力很弱,为了防止大熊猫在旅途中感染病毒,工作人员对货运专机进行了全面清洗和消毒。此外跟机“保护”大熊猫的还有它们的饲养员和兽医,他们将随时检查大熊猫的身体状态。同时,卧龙自然保护区管理局派出经验丰富的专家张贵权作为此次专机的押运员,随时监控熊猫精

神状态,全程为大熊猫提供细致入微的“星级”服务。

据了解,大熊猫喜欢较为凉爽的环境,在飞行途中,工作人员还把机舱温度控制在 10 摄氏度左右,使机舱温度与大熊猫日常的生活环境相似。

### 陪送嫩竹叶、竹笋等食物

此外,跟随着大熊猫们上机的,还有它们的随机食品,包括嫩竹叶、竹笋、苹果、纯净水,共 1 吨左右。据饲养员介绍,这些食料并非来自卧龙,而是由成都熊猫基地提供。包机所花费的成本是巨大的:“直接成本 100 万,若中途出现状况需要转机,则调整后的成本大约在 300 万左右”,南航工作人员说,“为了运送奥运大熊猫,这一切都是值得的”。

### 住进北京新家不认生

据介绍,这 8 只大熊猫在这次四川地震中虽然安然无恙,但是情绪受到了波动,所以大熊猫的饲养员也陪同来京,将悉心照顾至 11 月再返回四川卧龙,以消除它们在异乡因生活环境改变而带来的不适。

据北京动物园新闻发言人王重庆介绍,改造后的大熊猫馆占地 2300 平方米,分上下两层。动物园加大了从河南采购新鲜竹子的量,保证 8 只大熊猫每天有 200 公斤新鲜竹子和 40 公斤鲜嫩竹笋的食物。动物园还配备了苹果、胡萝卜、奶粉、窝头、微量元素等辅料,并在兽舍旁修建了冷库和竹子冲淋间,以保证食物的新鲜、卫生。

记者看到,当日下午 6 点 10 分,这 8 只大熊猫从铁笼里放出来后,便慢慢腾腾走到熊猫活动场里,拿起新鲜竹子大吃起来。

## 黑龙江五常遭受 龙卷风冰雹 1 死

据新华社哈尔滨 5 月 24 日专电(记者 高增双 李勇) 5 月 23 日晚,黑龙江省五常市部分乡镇遭受龙卷风、冰雹的袭击,7 个乡镇 104 个屯受灾。灾害造成 1 人死亡、36 人入院治疗,部分农田、秧苗被毁,443 栋房屋不同程度被毁,并使电力、通信中断。

在受灾的兴盛乡、五常镇、杜家镇等 7 个乡镇中,以兴盛乡损失最为严重。当晚 19 时 10 分左右,该镇遭受 F2 级局地龙卷风和冰雹袭击,造成 1 人死亡,36 名伤者被送往五常市人民医院救治。目前,仍有 2 人未脱离生命危险,36 名伤者中重伤 16 人。



村民的房屋被破坏

新华社记者 李勇 摄

## 台湾一直升机 浓雾中降落坠毁

据新华社北京 5 月 24 日电 金门消息:台湾中兴航空的一架直升机 24 日零时 15 分在浓雾中降落金门尚义机场时,发生坠毁事件。机上 3 人受伤并被送往医院救治,机场跑道目前已经关闭。

据台湾媒体报道,事故发生时,机场浓雾弥漫,能见度仅为 500 米。

## 大学生假冒乘务员“蹭”飞机 作案者被判刑 1 年 6 个月

据《法制晚报》报道 伪造航空证件,身穿假制服,无业人员张宁多次进入首都机场,免费乘坐飞机。记者 24 日获悉,张宁已被北京朝阳法院以伪造国家机关证件罪判处有期徒刑 1 年 6 个月。

张宁 1984 年出生,大学毕业后来京,但一直无业。为了满足自己的虚荣心,他一直对父母和亲戚谎称自己在国航当乘务员。

为了证实自己能免费坐飞机,他伪造了民航空勤登机证,并购买了假制服。

2005 年 4 月至 2007 年初,张宁身穿假的国航乘务员制服,佩戴着假的航空空勤人员证件,以国航乘务员的身份,多次进入首都国际机场及其他外地机场隔离区。

凭借着这些“假货”,他多

次成功逃脱检查,达到了免费乘坐飞机、满足虚荣心的目的。

此外,他还为朋友办理了伪造的登机证 10 张。

2007 年 8 月 17 日,张宁带领他人持伪造的空勤登机证,欲进入首都国际机场隔离区购买免税商品时被查获。

民警在张宁的住处起获中国民用航空总局、中国国际航空公司公章,国航乘务员款式手提箱、男女式相关制服、飞行员肩牌等物品。经鉴定,这些物品均为伪造。

上述事实,张宁在开庭审理过程中未表示异议。

朝阳法院认为,张宁法制观念淡薄,伪造国家机关证件,其行为妨害了社会管理秩序,已构成伪造国家机关证件罪。鉴于张宁当庭认罪态度较好,故法院对其酌情给予从轻处罚。

## “汉代仕女” 惊现昆明

20 年前花千元买来一“仕女”,如今价值 30 万元。昨日,当记者在省收藏家协会看到这尊玉石仕女像时,确实吃惊不小,据省收藏家协会有关专家鉴定认为,用高古玉雕成这么大一尊仕女像很少见,从它的特征和工艺看属于汉代文物,在云南还是第一次见到。这尊雕像的收藏者陈先生称,这尊仕女像属于汉代釉玉,在世界上十分罕见,准备送到北京,在“民间收藏大观——中国艺术品拍卖会”上参展拍卖。 据《生活新报》



## 2 龄童椅子上撒尿遭老师毒打

### 幼儿园园长:这也不是什么大事,老师教他上厕所他学不会

据《海南特区报》报道 23 日下午,家住海口长流镇的李女士向记者反映,她两岁多的儿子欢欢(化名)23 日早上送进幼儿园时还好好的,可到了下午接回家后发现孩子浑身是伤,屁股和腿部都有明显红肿和淤青,光是屁股和背部就有 20 多处棍子打后留下的明显伤痕。“孩子哭着说,他是被幼儿园老师打的,才两岁多的孩子啊!他能犯什么样的滔天大罪,老师竟要下这样的毒手?”李女士说着,失声痛哭。

### 身上有 20 多处伤痕

记者立即赶到欢欢所在的长流镇椰园幼儿园。此时欢欢还在李女士的怀里不停地哭闹,说自己的屁股很疼。记者看到,在欢欢的背部、屁股和腿上有 20 多处非常明显的被棍子打过的痕迹。其中有几处在屁股和腿上的伤痕肿得厉害,记者目测,那几处伤痕大概有 10 多厘米长。在欢欢的屁股和右腿上还有几道明显的淤青。在记者查看欢欢的伤痕时,欢欢不停地流着泪对妈妈说:“老师打屁股很疼。”记者正准备拿相机拍照时,欢欢看到记者的手伸进包里翻找,就突

然惊恐地大哭:“别打!疼!妈妈!”

“欢欢平时非常乖。”李女士告诉记者,她平时主要靠摆地摊维持生计,原以为将孩子送进幼儿园能够得到很好的教育,没想到竟然会发生这样的事。

### 园长:不知打人老师全名

在场的欢欢的舅舅李先生说:“得知孩子被幼儿园老师打伤后,我就和他妈妈赶过来向幼儿园讨说法。”令李先生气愤的是,幼儿园园长仅答复说:“打了就打了,事情已经发生了,还能怎么样。”

该幼儿园园长田女士告诉记者:“这也不是什么大事,就是孩子屁股被打红了而已,打了就打了,这么小的事情,你们也要报道吗?打欢欢的那位老师因为害怕,已经跑了。我们没有她的联系方式,也不知道她住哪里。”田女士说:“我只知道打孩子的老师姓郭,我们平时就只叫她小郭,全名我也不知道,郭老师今年 20 岁,刚毕业,是熟人介绍来的,刚来了不到一个月。”

“郭老师打孩子的时候,我正坐在办公室里,听见孩

子哭得厉害,我就出来制止她。”田女士说。至于郭老师为什么要打欢欢,田女士表示:“这个孩子不会上厕所,郭老师教了他一个星期了,而且是手把手地教,但他还是不会。大家都在吃饭时,欢欢就坐在椅子上小便。可能郭老师不习惯,一时生气就打了他。”

记者问,既然不知道郭老师的联系方式和住处,那么幼儿园平时是如何管理的?万一孩子丢失该怎么办?田女士表示,有人看守大门,不会发生这样的事。李先生说:“幼儿园是在推脱责任。”

### 幼儿园要承担主要责任

住在幼儿园旁的李阿婆告诉记者,她每天出门时都会经过椰园幼儿园。“我在这住很多年了,这个幼儿园经常发生小孩被打的事。有一次我就亲眼看到那位姓郭的老师拉着一个小孩打了两个耳光。如果她打的是我的孙子,我肯定跟她没完!”李阿婆生气地说。

海口一律师廖晖认为:不管老师找到与否,幼儿园都要承担主要责任。

众志成城 抗震救灾

5-12 让血脉再相连

广东省广告股份有限公司  
GUANGDONG ADVERTISING CO., LTD.